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pag.37 CRUCIVERBA senzaschema  pag. 14 LABATIUTANASCOSTA pag.26 LETESSERE  pag.36  TOP isteria; Anagramma: palco = colpa. Rebus. AC Qua; mi N; ER Ale

WA A ‘}8 ADRIANTE||PIIIOMESINA = Acqua minerale. Le tre colonne. Aforisma in basso: Gli uomini
v DIRIZGAIL £110 TTANOML dispongono di un’arma infallibile veramente efficace: la risata!
T ERI|API[STA||PANICOITITO pong
l! S g Aé \I/»Z\ Igg E ESI\E/I(I: é .g.ﬁ Proverbio in alto: Bisogna far societa in dispari, e meno di tre!
cClA AIGIGIET T IVO| WD IASPRO Pagina 11. L’orologio. 1 primi tre orologi sono sfasati, nell’ordine,
ov AMBIIIAITOPE||P|ILIAUDEINTE| MAIT I EREN di 9 ore e 40 minuti I’'uno dall’altro. Quindi I’orologio D deve segnare
{52 CANBCmAT | | T e 2ol [FRA RG] | le430 (18.50+9.40).
DA GUIAREISCH I||NEMBIROML Pagina 12. Puzzle illustrato. La chiave risultante ¢: Conte.
'7‘:-? ,’:é #?—i%%‘é% ’}’!"gﬁ; ?r—l}: ,{,, Pagina 13. Rebus. P assi; O nere; PEN tina = Passione repentina.
[EIR MPOILILO[SO||[SECERONE Pagina 16. L’ordine esatto. Risulta: Cile. Il rebus celato. 1. Peri OD,;
%é pag: 27 CRUCIPERCORSO odi A; T tesa = Periodo di attesa. 2. SA Tell; I t¢; S pia = Satellite
1D FIEITIOINITE [’}’gﬁﬁ@,’,gf[ﬁﬁg spia. 3. AN ali; ZZ are; D Ati = Analizzare dati. 4. AL top; ROF
L CIAINJOIT|T|O RIATIERADESIIGIN | Ilo; mora LE = Alto profilo morale. 5. Tito LI; I Po; teca RI = Titoli
| T|A SITIT[VIAILIT g%é ;AI‘ § f Zg,’i ‘I/ﬁf‘ ipotecari. Il rebus risultante ¢: NO nodi; AR Maine; PPU re; chitarre
‘I/’ ]: ;‘[ ]; ; : i (A) j ?Zﬁfé_? ngég{zé C; ape NA = Non odiar mai neppure chi t’arreca pena.
oV IEIRlT - TIrIIloD0ls IlclclzTIA Pagina 17. Il proverbio celato. A. ACHARD; B. RHESUS; C. RI-
- T|IOIRIAICEIMA|L|IIN|E|S DERE; D. SVAMPA; E. AURIGA; F. COGNAC; G. ULTIMO;
pog: 18 PAROLE INCROCIATE s[e[t[olclu1] [RESIARESARITIOA | H. PELLAL I. ATHINA; L. CERNIA; M. ALCOVA. II proverbio
O|N[M|E ISOBARATROFE|O risultante ¢: Chi vuole tela semini lino.
VIA|T[A CEDOLAPESANTE Pagina 18. 11 singolo. E il gruppo contrassegnato dalla lettera G.
N|D|E[R pag.34 L'ALVEARE Pagina 19. Rebus. IN tre; CCI odi; FI ori = Intreccio di fiori. Rebus.
N[O|N|T ¥ V oca; LI staffe; RMA t¢ = Vocalist affermate. Rebus. SI ticinesi
E|RJAJT = Siti cinesi.
Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante &: Alessia Marcuzzi.
La griglia. 11 disegnino che compare piu volte nella griglia ¢ la pun-
eu @ tina (12 volte). Seguono la maglietta, il berretto e 1’asso (11 volte).
40 Tutti gli altri disegnini compaiono 10 volte ciascuno.
Re! Pagina 22. Rebus. C animali; No IS = Cani malinois.
LN Pagina 23. 11 crivello. I cinque soggetti sono: zufolo, orango, Ellade,
@ sedile, rombo. Risultera: Chi non vuol perdere non giochi.
O Pagina 24. Double-face. F rena; RE lira = Frenare ’ira. Ari LE; ra-
DR ne RF = Frenare l’ira.
N & Pagina 26. Gli incroci. Risulta: Bevi solo con gli amici e recita poe-
&0 sie solo con un poeta.

Pagina 30. Le vocali mancanti. Risulta: Dobbiamo fidarci di quel
che dice la scienza. La velocita della luce non s’aggiudica a mag-
gioranza. Il percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Sterrato - 2. Illusa
- 3. Ostelli - 4. Usato - 5. Tartarughe - 6. Marchese - 7. Gomitoli -
8. Agguato - 9. Turchina - 10. Senatori - 11. Inutili - 12. Iran - 13. Sa-
hara - 14. Rasato.

Pagina 33. Rebus. O rape; RS ara; RA men tesi; re C; U pera = Ora
persa raramente si recupera.

Pagina 37. Mystery. C ostia; S sai; ELE vati = Costi assai elevati.
Pagina 38. Rebus. Corre TTO rea; U Tom; Ati CO = Correttore au-
tomatico. Rebus. IM, per Op (ro), mano = Impero romano. Rebus.
Messi MA tura TE = Messi maturate. L’esatta corrispondenza. Le

RICERCA INCORNICIATA

oT ?—? ,{,,X fE‘ ,’ﬁ,'Xﬁ ?éﬁ? _’S_A_T_,_Z_L_,_? ’7':—? ‘8_0 3 P_’}”;’_R E parole sono: sporchi, baciare, doppino, pontone, ventuno. Risultera:
CIRIOUIP/I|EIR| |BIRIAIMO|S I|E OBlOLOMIINNADORARE Chi troppo bene nasconde, poi non trova pit.

gég’%;a Egﬁg:?%g Oﬂﬁﬁﬁgﬁ%,ﬁ‘}gﬁﬁfﬂfi Pagina 43. Rebus. Seri U; sci A; moa D; A marine; mici V; I Sara;
WA NA C_LH_LORALENI TII Vo T|IE[SEEOMIR|[TO|IMEMORS I]| | VE rapace; Inter RA = Se riusciamo ad amar i nemici vi sara vera
T IR I|TERAMO|S|IRIDEMN A Zﬁﬂ!‘;’}’f igﬁég =§ pace in terra. Quizzello: boia; Anagramma: scroscio = soccorsi;
g’gﬁ, ?/T\g 7_‘ ’gg E- ,{, Sé’gﬂ ’; E EI; f; f?g”g%%l NEA %: Cambio di lettera: predoni, piedoni; Lucchetto: ascia, sciarpa = ar-
WS ENALIESITINO|TIARIILIE [ [ImIoNT Cﬁ‘T—!‘E‘.—N‘ﬁ? pa; Anagramma diviso: bibite, mele = bimbe liete; Incastro: elogi,
gé t agll{lga 451{/’?,;5 Eé égﬁzl;/;,ﬁl\' 'l;.gJ‘f ES;\'].[LEA no = enologi; Anagramma diviso: raro, moscio = Mario Corso;
sicaAMpoLo| |[ARAGOSTA E M_NU_ONIN Cambio d’iniziale: vigore, rigore; Anagramma diviso: operettista =

poeta triste. Rebus. Pia non & GO; zia L ¢ con corda TO = Piano
Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante ¢: Bagagli. negoziale concordato.

Pagina 3. L’obiettivo. Le tre spatole scure da localizzare sono in C10, D16 ¢ | Pagina 44. 1l filo da torcere. TI Fo? Si, Fo cosi! = Tifosi focosi.
D18.
Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. Nove L; LA pica; R esca = Novella Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
picaresca. Quizzello: pianta; Anagramma: cartoni = trancio; Cambio di vo- e

cale: Luna, lana; Sciarada: gin, occhio = ginocchio; Cambio di consonante: le potete gia controllare con
verso, verbo; Scarto: scorcio, sorcio; Cambio iniziale sillabico: ostello, castel- il QR Code di pagina 45
lo; Anagramma diviso: mari, monti = matrimoni; Cambio d’iniziale: osteria,




